



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO  
INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IEMA  
DIRETORIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO Nº 03 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 20/2018

O INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IEMA, torna público, para conhecimento dos interessados a **retificação do Cronograma** do Edital IEMA Nº 20/2018 que trata do Processo Seletivo Público para o preenchimento de 1.260 (um mil duzentos e sessenta) vagas destinadas aos Cursos Técnicos de Ensino Médio em Tempo Integral e Integrado à Educação Profissional.

**ONDE SE LÊ:**

**1. CRONOGRAMA**

DATA	ATIVIDADE
31/10/2018 às 18h até 29/11/2018 às 23:59	Período de inscrição
07/12/2018	Divulgação do <b>resultado parcial dos candidatos classificados</b>
10 e 11/12/2018	Período de <b>interposição de recursos</b> , conforme subitem 8.4.2. deste Edital
14/12/2018	Divulgação do <b>resultado final dos candidatos classificados</b>
07 a 11/01/2019	<b>Matrícula dos candidatos classificados</b> , com apresentação dos documentos obrigatórios conforme os subitens 8.3.1.; 8.3.2. e 8.3.3. deste Edital.
15/01/2019	Divulgação da <b>primeira convocação</b> de candidatos excedentes para matrícula (caso haja).
16 a 18/01/2019	<b>Matrícula da primeira convocação</b> de candidatos excedentes (caso haja) com apresentação dos documentos obrigatórios conforme os subitens 8.3.1; 8.3.2 e 8.3.3 deste Edital.
22/01/2019	Divulgação da <b>segunda convocação</b> de candidatos excedentes para matrícula (caso haja).
23 a 25/01/2019	<b>Matrícula da segunda convocação</b> de candidatos excedentes (caso haja) com apresentação dos documentos obrigatórios conforme os subitens 8.3.1.; 8.3.2. e 8.3.3. deste Edital.

**LEIA-SE:**

**1. CRONOGRAMA**

DATA	ATIVIDADE
31/10/2018 às 18h até 03/12/2018 às 23:59	Período de inscrição
11/12/2018	Divulgação do <b>resultado parcial dos candidatos classificados</b>



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO  
INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IEMA  
DIRETORIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO Nº 03 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 20/2018

12 e 13/12/2018	Período de <b>interposição de recursos</b> , conforme subitem 8.4.2. deste Edital
21/12/2018	Divulgação do <b>resultado final dos candidatos classificados</b>
07 a 11/01/2019	<b>Matrícula dos candidatos classificados</b> , com apresentação dos documentos obrigatórios conforme os subitens 8.3.1.; 8.3.2. e 8.3.3. deste Edital.
15/01/2019	Divulgação da <b>primeira convocação</b> de candidatos excedentes para matrícula (caso haja).
16 a 18/01/2019	<b>Matrícula da primeira convocação</b> de candidatos excedentes (caso haja) com apresentação dos documentos obrigatórios conforme os subitens 8.3.1; 8.3.2 e 8.3.3 deste Edital.
22/01/2019	Divulgação da <b>segunda convocação</b> de candidatos excedentes para matrícula (caso haja).
23 a 25/01/2019	<b>Matrícula da segunda convocação</b> de candidatos excedentes (caso haja) com apresentação dos documentos obrigatórios conforme os subitens 8.3.1.; 8.3.2. e 8.3.3. deste Edital.

São Luís (MA), 29 de novembro de 2018.

**JHONATAN UELSON PEREIRA SOUSA DE ALMADA**  
Reitor do Instituto Estadual de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão